



一家有温度的银行

中信银行杭州分行:打造“有温度”的消保

“3·15”是国际消费者权益日,为促进金融知识宣传普及,不断提升消费者金融素养,中信银行杭州分行积极践行“金融为民”理念,聚焦“一老一少”、新市民等重点人群,深入敬老院、学校、社区、企业,大力开展预防宣传、公益宣传,进一步提升金融消费者理性投资意识和防范诈骗“免疫力”。

精准助老 护好养老“钱袋子”

近日,中信银行温州龙湾支行走进龙湾雨花敬老家园,为敬老家园的老年人和义工开展金融知识普及宣传活动。“多了一份金融了解,就多了一份财富保障。”现场的老年人纷纷表示很受启发。

活动现场,该行工作人员通过课件讲解和发放宣传折页的形式,深入浅出地普及金融知识,重点介绍了电信诈骗的典型特征、表现形式、常见手段,并结合“养老领域非法集资”和“电信网络诈骗”典型案例,向老年群体讲解“一看、二问、三查、四不要”防诈骗知识,同时悉心解答现场老年人咨询的银行卡用卡安全、理财产品收益、存款保险等问题。

面向老年金融消费者和特殊关注群体,中信银行还多次特事特办,提供上门服务。

3月9日中午,中信银行嘉兴分行营业部客户经理刘建峰接到客户李阿姨打来的求助电话。李阿姨表示:妈妈张女士88岁高龄,因为高血压、糖尿病等多种原因住院,想要使用中信银行卡里的资金支付住院费用,发现账户不能使用,万分焦急。

刘建峰得知情况后,第一时间携带智慧柜台,来到客户所在的新安国际医院病房,当客户看到突然出现在病房的银行工作人员时,直夸中信银行的服务快速、到位。刘建峰不仅用智慧柜台帮助客户检测到了账户不能使用的原由,而且迅速为客户恢复了账户的正常使用。期间,还为李阿姨和张女士开展了金融知识普及,提示她们在日常生活中要做好个人信息保密工作,不要随意在外留存个人信息,不要随意点击不明链接,谨防电信诈骗。

走进校园 传播金融“正能量”

“你听说过校园贷吗?”“哪个年龄段的人最容易遭受电信诈骗?”3月10日,嘉善县中等专业学校80多位师生利用午休时间参与了一场有趣的金融知识讲座。

中信银行嘉善支行营业经理章丽晖和理财经理陈颖珏,带着一个个预设话题,让同学们积极参与互动讨论,不少同学分享了身边人经历的诈骗事件。

“主动配合金融机构进行客户身份识别;不要出租出借自己的身份证件;不要出租出借自己的账户;不要用自己的账户替他人提现;选择安全可靠的金融机构。”章丽晖一边为学生分发金融知识折页,一边提醒广大学子,要擦亮眼、重防范,提高金融素养,增强自我保护意识。

近年来,许多不法分子利用大学生金融风险防范

意识弱,不断将“黑手”伸向校园,让一些学生在不知不觉中陷入圈套。“校园贷”就是一大典型。在校学生普遍存在收入少、消费需求高,容易接受信用消费、分期付款,因此不少学生频频掉入非法校园贷的陷阱,成为受害者。

通过一则“向校园非法贷说NO”的宣讲视频,该行工作人员提醒学生们不轻信借贷广告,贷款应到银行等正规金融机构;不轻信“无利息、无担保、无抵押”等虚假宣传广告,合同条款需警惕,认真阅读合同条款,警惕到手现金被“打折”、“利滚利”、“高额罚息”等条款;遭遇陷阱要报警,遇到“校园贷”冷静处置,留取证据,保证人身安全的前提下,及时报警。

这仅仅是中信银行杭州分行积极开展金融知识进校园活动的一个缩影。3·15期间,中信银行杭州分行进驻校园,建立金融知识教育示范基地,深入开展金融知识普及活动,积极传播金融“正能量”。如中信银行嘉兴桐乡支行走进浙江桐乡技师学院,由该行营业部经理董洁宣讲“青春无诈——聊聊中学生可能遇到的电信网络诈骗”主题PPT,通过数据解读、案例剖析、口诀总结等为在校学生普及金融知识,提供金融咨询服务。

中信银行嘉兴分行工作人员联合栅堰社区、当地民警共同走进嘉兴秀水学校,开展“防范电信网络诈骗”金融知识公益讲座,为在座的百余位中学生送上了一堂特别而又生动的金融知识讲座。

金融为民 消保服务“有温度”

随着城市快速发展,越来越多的人成为新市民。服务好新市民,关乎社会的稳定、城市的发展,作为金融机构的一员,中信银行杭州分行始终秉承“金融为民”初心,积极承担社会责任,一方面为新市民提供全面的金融产品服务,另一方面加大金融知识宣传覆盖面,积极打造“有温度”的消保。

3月9日,中信银行衢州分行工作人员走进衢州市江苏天力集团有限公司工地开展金融知识宣教活动,聚焦“权利·责任·风险”,宣讲防范电信诈骗与非法集资,不得出租出借银行卡、辨别人民币真伪等内容,同时提醒新市民警惕高息诱惑、理性投资与消费,珍爱个人征信等。

中信银行杭州江东支行则通过开展专题讲座、走近商业圈等方式,进行3·15消费者权益保护宣传工作。一方面,以网点为阵地,邀请客户来网点参加金融消费者权益保护专题讲座,提升客户金融防护意识;另一方面,深入商场,开展消保小课堂——普及“断卡”小知识活动,向新市民等群体普及“断卡行动”知识,提醒他们注意保护自己的信息安全。

下一阶段,中信银行杭州分行将始终秉持国有金融机构的社会责任,以切实举措提升金融消费者权益保护的深度、广度和温度,努力打造“有温度”的消保,让“有温度的银行”深入千家万户。

杭州学军中学桐庐学校设计方案批前公示

阳光规划

杭州学军中学桐庐学校位于桐庐县城南街道大奇山路和健康路交叉口西侧。项目所在地用地性质为教育用地(A33),项目主要经济技术指标如下:
用地面积:97937m²
建筑面积:总81776m²(其中新建地上68622m²、新建地下13154m²)
容积率:0.70 建筑密度:22.45% 绿地率:35.5%
建筑层数:地上1-9层,地下1层
机动车位:228辆(其中地下173辆、地面55辆)
非机动车位:1160辆
根据《杭州市城市建筑工程机动车停车位配建标准实施细则》(2015)文件内容,项目应配公共停车位378辆,目前已配建124辆,254辆社会公共停车位在项目用地范围内作远期预留。



建设项图鸟瞰图

项目具体位置如图所示,现将该项目涉及的主要图纸予以公示,如有意见请于3月31日前通过来电、书面意见、邮箱等方式反馈至桐庐县规划和自然资源局及相关职能部门,涉及重大利害关系的,利害关系人如需申请听证,请在公示结束后5个工作日内提出申请。
一、公示时间:2023年3月21日~2023年3月30日
二、公示地点:建设现场、桐庐县规划和自然资源局一楼大厅、桐庐县迎宾南路258号县行政服务中心一楼公示栏、桐庐政府网阳光规划专栏。
三、建设单位:杭州市教育发展服务中心
四、设计单位:浙江工业大学工程设计集团有限公司
五、联系电话:0571-64629510
六、联系地址:桐庐县迎宾南路258号桐庐县行政服务中心投资项目“一站式”中心审批部
七、电子邮箱:tlgzspk@126.com
八、邮政编码:311501



建设项图位置示意图

桐庐县规划和自然资源局监制

桐庐县建设用地项目划拨供地批前公示

根据《划拨用地目录》(自然资源部令第9号)、《节约集约利用土地规定》(自然资源部令第61号)及相关法律法规,经用地意向单位申请,以下项目拟以划拨方式供应土地,现将有关情况公示如下:

地块基本情况一览表

序号	项目名称	用地单位	土地坐落	土地面积(M ²)		土地用途	供地方式	备注
				总面积	实际用地面积			
1	桐庐县瑶琳镇盘龙路延伸工程项目	桐庐大洲农业开发有限公司	瑶琳镇	2142	2142	城镇村道路用地	划拨供地	

上述地块的公示有效期为10天,如有单位或个人对上述公示的内容有异议,请在公示期内以书面具名形式反馈给桐庐县规划和自然资源局土地储备交易中心,并注明联系方式,逾期视为无异议。公示届满我局将依照相关规定报有批准权的人民政府审批并办理用地审批手续。

特此公示。
联系电话:58506892

桐庐县规划和自然资源局
2023年3月21日

租房公告

受桐庐县城南街道大联股份经济合作社委托,本公司将在桐庐产权交易电子竞价平台(http://cjqy.tonglu.gov.cn/8088/)对桐庐县白云南路与梅林路交叉的东南面18间商铺使用权进行公开网络招租,公告如下:
一、招租标的、起拍价、竞买保证金及自由竞价时间:桐庐县白云南路与梅林路交叉的东南面18间商铺使用权,总建筑面积约2012.33平方米,单层。租期六年,第二年起每年租金在前一年的基础上递增5%。起拍价60万元/首年,竞买保证金10万元。自由竞价时间2023年3月29日9:00-9:15(延时竞价时间除外)。
注:本次招租设有保留价。
二、标的物不得用于有油污、噪音等扰民的行业及其他有法律法规禁止的行业。
三、竞买资格:凡中华人民共和国境内自然人、法人或其他组织均可参加(在桐庐县公共资源交易中有过违约行为的单位或个人除外)。
四、展示:公告之日起至招租日前,实地展示(联系:吴先生18072901166)。
五、保证金交纳及报名时间:2023年3月21日8:30至2023年3月28日16时止。本项目的保证金将使用“招必得建易投标保证金平台”统一收退,保证金平台系统登录入口(http://bj.zhobid.com/)。竞买人第一次登录须先进行网上注册才能进行关联。具体操作流程详见“招标文件第八章—保证金缴交关联操作手册”。完成注册后,必须将所缴纳的保证金与所竞拍项目关联,方可完成保证金缴交。最后在线打印“缴存确认单”,并将“缴存确认单”的打印页在产权电子竞价系统报名时进行上传。竞买人缴纳的竞买保证金必须在报名截止时间之前到达指定账户;保证金交款人应当和竞买人一致,保证金收到时间以实际到账时间为准。竞买人须在报名截止时间前在桐庐产权交易电子竞价平台上注册,办理网络报名手续并上传资料。
六、招租的详细资料和要求,竞买人可到桐庐县公共资源交易网—桐庐产权查看(http://ggzy.hztc.tonglu.gov.cn/)。
联系方式:
桐庐县城南街道大联股份经济合作社 吴先生 18072901166
桐庐县公共资源交易中心桐庐分中心 0571-64217659
浙江艺海拍卖有限公司 刘先生 15958021888 0574-87315867
监督电话:0571-64220205

桐庐县公共资源交易交易中心桐庐分中心
桐庐县城南街道大联股份经济合作社
浙江艺海拍卖有限公司
2023年3月21日

春分

手绘画作带你看二十四节气

今日春分

春分雨脚落声微,柳岸斜风带客归。今日,我们迎来“春分”节气。这一天,太阳到达黄经0度,昼夜长短平均,春季九十日平分,故称“春分”。立春时,春天温润无声地悄悄靠近,而至春分时节,无限春光已倾泻而出,雨霁风光,春分天气,千花百卉争明媚,惊艳了时光,温柔了岁月。

“春分”是我国古代最早被确定的节气之一。今天之后,北半球白昼将越来越长,黑夜越来越短,气温逐渐升高,春天来了!“春分”,古时又称为“日中”“日夜分”“仲春之月”。在这一天,太阳直射地球赤道,昼夜等长,其后阳光直射位置逐渐北移,一天中的光照更久了。“春分”的意义在于平分:“春分”平分了日夜,同一经线上的人们,无论天南地北,都将在同一时刻迎来日出;“春分”平分了春季,为春季三月正中,在慢慢变化的气候里“春分”逐渐分开了冷暖,分开了干湿。

春分有三候:一候玄鸟至,玄鸟即为春燕,每当春回大地、杨柳含翠时,燕子们便开始为新家忙个不停了;二候雷乃发声,春天破土而出,以一声惊雷示人,一场春雨增添一份暖意,一阵春雷惊醒生动春色;三候始电,此后的雨,都将伴着电闪雷鸣,而不是“润物细无声”了。

“春分”节气,气候回暖,这样的天气很容易引起“春困”。为远离“春困”应早睡早起,积极参加锻炼和户外活动。

春分正值春意渐浓之时,春气和煦,万物新生,正是我们踏青赏春的好时节。河畔杨柳吐翠,风中纸鸢翻飞,让我们带上三五好友,在绽放的花树下,在温柔的东风里,和春天来场浪漫的约会吧。

来源:人民日报、新华网公众号

春分,昼夜时间同样长,春季也平分。天气渐暖,多晒太阳,农活是子时拔节可施肥,种树栽藕又出摘春茶。

养生:心情舒畅,护肝脾,睡眠充足,不赖床,饮食清淡,多汤水,晨起拍手,锻炼,晒太阳,吃梨,大枣,荔枝,菠菜,香蕉,忌大寒大热。

谚语:“春分有雨到清明”“春分南风,先雨后旱”“春分有雨,种瓜点豆”

马永洲 作